
Notulen OT-MI/FSR-overleg 21-02-2024

Aanwezig OT-MI Prof. Dr. M. (Monique) Jaspers , Dr. F. (Floris) Wiesman, Dr. E. (Erik) Joukes, Notulist van
het OT-MI

Aanwezig FSR Max Grimberg, Vince Schilder

Afwezig OT-MI

Afwezig SR Katinka Rasch, Mike Schilder, Suzanne Tijburg, Doğukan Türk, Jessey van Oostende, Pien
Swart, Kim Doelman, Lyanne Zonderman

Gast

Notulist FSR Fabiënne Meurs

Datum: 21-02-2024 Locatie:M. de Visserzaal J0-221
Tijd: 14:00

1. Opening

Max opent de vergadering om 14:01

2. Doorlopen actielijst

Wie Wat Gedaan?

OT-MI Stuurt een tekstje naar de

FSR met informatie over het

zoeken van studenten voor

PR en marketing rondom de

bachelor.

Gedaan

FSR Het tekstje met informatie

over het zoeken van

studenten voor PR en

marketing rondom de

bachelor delen met haar

contacten met MI-studenten.

Gedaan
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Pien Aan Jan Koomen vragen of de
FSR een Canvas course kan
krijgen (die door de FSR
bewerkt kan worden) voor
notulen, en aan OTMI
terugkoppelen of dit gelukt
is.

Was aanvankelijk niet gelukt,
ICTO gaat kijken of er een
Canvas course georganiseerd
kan worden voor de notulen

FSR Stuurt de eerste

conceptversie van de

Studentenraadsenquête naar

OTMI wanneer het klaar is.

Gedaan

3. Vaststellen notulen

De notulen van het OT-MI/FSR-overleg op 18-10-2023 zijn vastgesteld.

4. Mededelingen

Er waren geen mededelingen.

5. Vaststellen agenda

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

6. Inzicht in werkgroepen

Aangezien de frequentie van de overleggen is vastgesteld op 3 per jaar, is het voor de FSR

lastig om te weten wat er speelt binnen de opleiding. De FSR zou daarom graag een

overzicht ontvangen van verschillende werkgroepen binnen de opleiding, zodat zij kan

overwegen om hier zitting in te nemen.

Binnen de opleiding Medische Informatiekunde zijn er geen officieel opgetuigde

werkgroepen waar de FSR zou kunnen aansluiten. Er bestaan wel kleine groepjes mensen

die aan projecten werken, maar geen echte werkgroepen.

Het OT-MI denkt dat de MoFa-werkgroep interessant is voor de FSR om bij aan te sluiten,

echter geeft de FSR aan dat zij al zitting neemt in deze werkgroep.

Het OT-MI geeft aan in de toekomst alert te blijven op nieuw opgezette werkgroepen en

het betrekken van de FSR hierbij.

Verder zou de FSR het waarderen als zij met enige regelmaat via de mail updates ontvangt

van het OT-MI over wat er in grote lijnen speelt binnen de opleiding.

OT-MI vindt het niet nuttig om de FSR over alle kleine ontwikkelingen op de hoogte te

houden, maar bij grote ontwikkelingen zoals het Onderwijs- en Examenreglement (OER)

of bepaalde onderdelen van de pre-master MI deelt het OT-MI dit graag met de FSR. De
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opzet van de pre-master MI loopt momenteel nog, maar bij verdere relevante vorderingen

in de pre-master MI hoort de FSR van het OT-MI.

7. Flipped classroom/blended learning

Een aantal studenten heeft aangegeven dat sommige responsiecolleges niet heel goed

werken, omdat niemand echt weet wat zij moeten vragen. Studenten geven aan het te

waarderen wanneer er een duidelijk inleidend college is over een onderwerp, en ook na

het uitvoeren van de zelfstudie klassikale uitleg te krijgen waarin de stof nog een keer

wordt herhaald en studenten een bevestiging krijgen dat zij stof goed hebben begrepen.

Hier adviseert de SR dus ommeer hoorcolleges te organiseren.

OT-MI vraagt zich af bij welke vakken dit vooral speelt. Max gaat uitzoeken bij welke

vakken en wat voor specifieke problemen met blended learning worden ervaren.

Het OT-MI vertelt dat de blauwdruk van blended learning juist is bedoeld met

responsiecolleges en niet per se hoorcolleges. Het OT-MI wil handelen naar eventuele

signalen dat het binnen een bepaald vak niet goed gaat, maar het didactisch concept is

bewust zo gekozen.

De FSR vraagt naar een vastgesteld aantal momenten voor contactonderwijs en zelfstudie.

Is hier een concrete balans voor te noemen?

Het OT-MI geeft aan hiervoor de UvA reglementen te volgen. De balans binnen de bachelor

MI verschuift geleidelijk in de balans van wat meer contactonderwijs naar wat meer

zelfstudie. Het fijne van responsiecolleges vindt het OT-MI dat daar naar boven komt

water welke punten nog extra aandacht behoeven. Het OT-MI vindt responsiecolleges -

met het oog op het opnamevermogen van een student tijdens hoorcolleges - een beter

didactisch model.

8. Gastcolleges

Het is de FSR opgevallen dat bij meerdere vakken waar gastcolleges zijn, studenten

aangeven dat soms een gastcollege meer aanvoelt als een promotie van het betreffende

bedrijf en niet als een interessante verbreding/verdieping van het onderwijs. Hier wil de

FSR graag dat het opleidingsteam zich bewust is van dit probleem, en hier rekening mee

houdt bij het organiseren van gastcolleges. De FSR adviseert niet om alle gastcolleges te

bannen.

Het OT-MI is het ermee eens dat gastcolleges niet te veel promotie moeten bevatten en

vooral verbredend en inspirerend zouden moeten zijn. Aan het einde van een college kan

er mogelijk wel wat promotie worden gedaan, ook met het oog op stages van studenten.

Het overzicht van bedrijfsnamen waarmee wordt samengewerkt voor gastcolleges gaat

het OT-MI delen met de FSR wanneer deze gereed is.
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9. Openbaar maken notulen

Tijdens het vorige overleg tussen de FSR en het OT-MI heeft de FSR aangegeven de notulen

van deze overleggen openbaar te willen maken. Het OT-MI heeft aangegeven akkoord te

gaan indien dit alleen binnen de faculteit beschikbaar is. Het OT-MI heeft voorgesteld dat

de FSR een eigen canvas pagina zou krijgen. Dit is echter vastgelopen, omdat ICTO aangaf

dat dit niet is toegestaan binnen de regels van Canvas omdat dit niet aan onderwijs

gerelateerd is. Aangezien de FSR de wettelijke plicht heeft tot transparantie wil zij nog

steeds graag deze notulen publiceren. Hiervoor wil zij graag input van het OT-MI over wat

een geschikte manier is voor het plaatsen van deze notulen.

Het OT-MI vraagt verduidelijking over het feit dat de FSR eerder aangaf dat het gebruik

van canvas op andere manieren UvA-breed via het College van Bestuur (CvB) bekeken

werd.

De FSR antwoordt dat zij zich afvraagt hoe notulen geplaatst kunnen worden, mocht dit

alsnog niet via Canvas gaan gebeuren.

Het OT-MI stelt voor te wachten op een besluit van de CvB. Ondertussen is het OT-MI bezig

met ICTO om het publiceren van de notulen op canvas alsnog te realiseren. Dit loopt dus

nog.

10. WVTTK

Er is verder niks ter tafel gekomen.

11. Rondvraag

Vince meldt aan het OT-MI dat de huidige respons op de SR-enquête vanuit de bachelor MI

39,7% is en vanuit de master MI 33,3% van de studenten Dit is een hogere respons dan in

het verleden behaald werd op de SR-enquête. De praktische vraag is dan ook: wat vindt

het OT-MI van deze percentages respondenten? Het Teaching and Learning Centre (TLC)

vindt de respons namelijk aan de lage kant. Vindt het OT-MI deze cijfers genoeg om het

cohort accuraat te kunnen representeren?

Het OT-MI antwoordt dat de resultaten uit de SR-enquête richtinggevend gebruikt gaan

worden voor dingen die gedaan gaan worden en heeft dan ook geen moeite met deze

percentages respondenten. De SR-enquête kan wat betreft het OT-MI gesloten worden.

De FSR is het ermee eens dat het aantal behaalde respondenten voldoende is en dat het als

richtlijn kan dienen voor besluiten in de toekomst.

De FSR maakt kenbaar dat in het geval het OT-GEN wel graag meer respons op de

SR-enquête ziet, de enquête alsnog zal blijven uitstaan.

Het OT-MI vindt de SR-enquête een verwarrende timing hebben met de Nationale

Studenten Enquête (NSE). Ze vraagt wat hier de reden van de FSR voor is.
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Het OT-MI gaf tevens aan dat ten tijde van dit overleg de NSE nog weinig respons heeft,

waardoor de status van top-opleiding in gevaar komt

De FSR antwoordt dat er naar voorgaande jaren gekeken is, waaruit bleek dat de

eerstejaarsstudenten van geneeskunde in de helft van het jaar stage lopen, waardoor zij

een aantal maanden minder aanwezig zijn op de faculteit en zo minder ervaring hierover

opdoen. Een andere optie is dan wel veel overlap met de NSE. Hier kan de huidige FSR nog

eens goed naar kijken met de toekomstige FSR. De looptijd van de SR-enquête was wel al

verkort ter compensatie van de overlap met NSE.

Het OT-MI snapt het dilemma en stelt dat de FSR ook expliciet benoemt dat er twee

enquêtes zijn. Als de FSR de SR-enquête aan het eind van het academisch jaar zou

uitzetten, kan de toekomstige FSR er iets mee doen, maar het OT-MI snapt ook dat dit niet

ideaal is voor de FSR.

Het is aan de FSR om hierover te beslissen.

Vince deelt de uiteindelijke resultaten van de sr enquête met OT-MI wanneer deze bekend

zijn.

12. Nieuwe agendapunten

Er waren geen nieuwe agendapunten.

13. Nieuwe actielijst

Wie Wat

Max Uitzoeken bij welke vakken en wat voor specifieke problemen met

blended learning worden ervaren

Vince Deelt de uiteindelijke resultaten van de sr enquête met OT-MI

wanneer deze bekend zijn

OT-MI Het overzicht van bedrijfsnamen waarmee wordt samengewerkt

voor gastcolleges delen met de FSR wanneer deze gereed is

14. Einde vergadering

Max sluit de vergadering om 14:34
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